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A szerelem nem ismer határokat, nem veszi figyelembe, mennyire sovány, vagy kövér vagy.
Olyan társadalomban élünk, amely megpróbálja velünk elhitetni, mire kell felnéznünk, kit kell
elismernünk vagy szeretnünk. Főként a közösségi háló gyakorol nagy nyomást
fogyasztóira  a tökéletesnek tűnő pillanatokról készült
képekkel, amiknek hatására egyre többen hiszik el, hogy a nagy ő fehér lovon jön és életünk
nője maga Palvin Barbara lesz.

  

A noizz.ro cikkében szereplő pár éppen ez ellen tiltakozik képeivel. Stephanie egész életében
túlsúlyos volt, és nem érezte magát jól a bőrében, sőt barátja karjai között sem, hiszen míg ő a
kilókkal küzdött, barátja edzőterembe járt, ami meg is látszik rajta.

  

Néhány hónappal ezelőtt Stephanie és párja, Arryn úgy döntöttek, részt vesznek egy
fotózáson, hogy örökké emlékezzenek szerelmükre. Végül, megkockáztatták, hogy a közösségi
oldalon is közzéteszik ezeket a fotókat, hogy megértessék a körülöttük lévőkkel, minden nem
tökéletes, a  közösségi oldalak nem
befolyásolhatják azt, hogyan érezzük magunkat
.

  

„Még soha nem éreztem ennyire vonzónak magam, nagyon izgatott voltam a végső
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eredménytől. Nem tudtam, mire számíthatok, de amikor megláttuk a fotókat, megdöbbentem. S
zerelmesnek és magabiztosnak nézek ki
rajtuk, ezt mindenkinek látnia kellene, akinek eddig még nem nyílt ki a szeme" – vallotta
Stephanie.

  

„Emlékszem, középiskolásként néztem magam a tükörben és nem értettem, miért vagyok
sokkal nagyobb, mint a többi lány. Aztán az évek teltével szépen-lassan elfogadtam. Próbáltam
kilépni a komfortzónámból: rövid blúzokat, ruhákat, szűk szoknyákat és nadrágokat hordani.
Szeretem ezeket, de a társadalom nem igazán fogadja el túlsúlyos nőkön. Most emelt fővel,
mosolyogva tudok közlekedni, úgy, hogy közben nem szégyellem magam
" – nyilatkozta egy interjúban a lány.

  

A róluk készült fényképsorozatot a Wolf & Rose Photography készítette. Itt megtekintheted a
teljes albumot.

 2 / 2

https://www.facebook.com/pg/Wolfnrosephotos/photos/?tab=album&album_id=1469221069830675
https://www.facebook.com/pg/Wolfnrosephotos/photos/?tab=album&album_id=1469221069830675

